

**C**ijelo desetljeće sam se s nostalgijom sjećala Degrassijevih crvenih Contarinija: Merlota, meni najdražeg Cabernet franca i Cabernet sauvignona i to svih onih fantastičnih berba s kraja devedesetih. Posljednje bočice pile su se na kapaljku. Sjećam se jednoća našeg uvaženog lokalnog, a danas bivšeg, političara, koji je, iako uvijek u eminentnom društvu, isključivo za sebe mrtav-hladan naručivao Contarini, a za ostale nije previše mario, a umjesto da njemu bude neugodno, meni je bilo.

Svaki somelier bi ova dva današnja Degrassijeva Merlota iz 2007. trebao preporučivati na recept. Za gušt i školicu. Za svakodnevne i malo posebije prilike. Oznaka rizer-va na vinski-koj etiketi kod nas nije zakonski uvjetovana, ali defini-

mirisom zrelih kupina i malina, ali i sa pikantnošću zelenih paprika i crnog papra uvođu su u živahnu, ali zaobljenu i ispoliranu strukturu u ustima s mirisima šumskog bobičastog voća. Riserva je puno ozbiljnija priča. Okosnica "nosa" je vrlo slična, ali raskošna dodatna oprema balzamskih nota s obiljem rogača i mirisom tek otvorene kutije crnog čaja čini ga bitno superiornijim. Pogotovo nama, koji imamo ozbiljnijih vinskih iskustava. Kvalitativnih, a ne kvantitativnih. Moja dobra prijateljica, koja na dnevnoj osnovi istinski uživa u vinima, nikako da prihvati taj "škalin iznad". Njoj je ovaj redovni "vrh vrhova". Pošteno.

"Riserva Contarini Merlot 2007" u ustima ima stav ozbiljnog vina. Punoću, zaokruženost, kom-

**Proizvođač:** Degrassi doo  
**Vino:** Merlot Contarini 2007.  
i Merlot Contarini Riserva 2007.  
**Porijeklo:** Zapadno istarsko vinogorje  
**Sorta:** merlot  
**Temperatura serviranja:** oko 16-18°C  
**Čaša:** bordoška  
**Dekantirati:** da  
**Trajnost:** piti ili čuvati  
**Odnos cijene i kvalitete:** odličan (5)  
**Cijena:** Merlot Contarini 2007. iznosi 100 kuna;  
Merlot Riserva Contarini 2007. iznosi 170 kuna  
**Ocjena:** Merlot Contarini 2007: 4 čaše  
Merlot Riserva Contarini 2007: 5 čaša

ktivno sugerira superiorniju kvalitetu od one standardne. Niži urod po čokotu, rigoroznija selekcija grožđa, dulje školovanje u baricima i njeđa u boci se sami po sebi podrazumijevaju. Sve to prati i nužno viša cijena. Zgodno ih je usporedno kušati. Izgledom su vrlo slični.

"Redovni" Merlot Contarini 2007. mladoliko miriše. Šarmantno i educirano, ali bez velikih pretenzija. Krasno dnevno vino s odličnim odnosom cijene i kvalitete. Začinsko-voćni bouquet s

paktnost, sočnost... jednom riječju: umami. Bazična varijanta vina uvijek je prihvatljivo voćna i u suštini lakše čitljiva, ali nadogradnja izaziva puno više emocija. I želju da je se podijeli s dragim osobama. To mogu samo fina vina. Riservu treba dekantirati, jer joj ipak treba malo dulje da se otvori od klasične, kojoj će i bordoška velika čaša u obliku pri vrhu odrezanog nojevoć jajeta biti savršen partner. Za dobra stara vremena! Uvijek se vraćaju. Živjeli!